



## 广西中烟元月真龙销售再创新高

辞旧迎新，书写革新希望；万象更新，描绘美好梦想。在充满希望的“十二五”开局之年，在“卷烟上水平”的滚滚热潮面前，广西中烟元月份真龙卷烟生产、调拨及销售再创历史新高，各项指标博得满堂彩，成绩振奋人心。元月份，“真龙”品牌商业销售同比增长52%，再度刷新“真龙”创牌以来单月销售新纪录，其中一类“真龙”商业月销同比翻番。尤其是具有活性炭滤嘴特色的高端卷烟真龙（海韵）生产、调拨均实现了200%以上的增长，显示出了强有力的产品竞争力，成为“真龙”家族的销售亮点，真龙品类特色取得新突破。“兔飞猛进，真龙给力”，预示着2011年又将是个硕果累累的丰收年。

（覃宜霜）

## 红塔集团玉溪卷烟厂节后生产有序进行稳步推进

春节过后，为有效保证红塔卷烟市场的供应，红塔集团玉溪卷烟厂于2月12日全面恢复生产。

记者在红塔集团玉溪卷烟厂卷包生产二车间看到，相关工序有条不紊，车间现场秩序井然，各岗位人员正积极投身工作。

自恢复生产以来，玉溪卷烟厂针对集团营销中心的卷烟销售状况，围绕卷烟市场满足率开展工作，严格按照订单组织生产，做到事前有准备、过程有控制、事后有监督，生产经营各项工作正稳步推进。

在过程管理上，玉溪卷烟厂凭借弹性生产体系，根据发货周期对产品品种、数量进行合理搭配，尽量实现大批量产品均衡生产，小批量产品“集中轮番”生产，在“玉溪”品牌增长

（胡松）

## 兴国卷烟厂2010年创新工作取得良好成效

近日，从企业2010年度创新工作总结会上获悉，江西中烟工业有限责任公司兴国卷烟厂2010年度创新工作圆满完成各项任务，取得了良好成效。主要表现在：

一是自主完成的设备技术改造项目大幅度提升。企业创新管理部门进一步加强技术创新工作，切实提高自主创新能力，加强设备技术改造，提高设备的有效作业率和设备的工艺性能，满足生产工艺的需求。2010年已自主组织完成了制丝车间设备及工艺管线移位改造、中央空调冷却循环水系统软水改造等项目共计39项，同比2009年增加26项。

二是创新成果数量同比增加。2010年验收了《以6S管理为抓手，打造精益化班组》等两个课题均获得优秀奖。（吴显东）

## 河南中烟洛阳厂“三到位”强化技改建设工作

近日，河南中烟洛阳卷烟厂召开专题会议，积极动员部署，强调“三个到位”，进一步强化技改建设工作。

一是责任到位，提高工作效率。推行工程项目责任制，制定方案，分解目标任务，制定月度工作计划实施对策表，加大奖惩考核力度，做到人人肩上有担子，个个心中想项目，把好工作节点，妥善解决难点，提高执行力。

二是协调到位，提高工作效率。按照“早谋划、早协调、抓落实、求实效”的原则，利用项

责编：袁志彬 编辑：周君  
版式：张彤 校对：阳红  
2011年2月23日 星期三

# JINYEZHOUKAN

## 金叶周刊

# 探索烟草特色党建工作路径 梅州卷烟厂实现跨越式发展

在“十一五”期间，广东中烟梅州卷烟厂坚持“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”的指导思想，大胆实践，努力探索出一条符合企业实际、具有烟草特色的党建工作路子，通过“政治上的凝聚力，组织上的保障力，教育上的感召力，纪律上的约束力”扎实开展争先创优活动、推动科技创新，深化思想教育，促进企业健康、快速发展。五年的发展在梅州烟草工业的历史上写下辉煌的一页，烟草产销量、销售收入比“十五”期间分别增长33%和138.28%，实现了跨越式发展。

梅州卷烟厂在党建工作中，充分发挥党员干部的先锋带头作用，推动企业创先争优活动，建设了一支能打硬仗、能打胜仗的高素质创业队伍，推动基层党组织建设上台阶、上水平。

2010年，中央组织部、国务院国资委党委发出《关于在国有企业开展争创“四强”党组织争做“四优”共产党员的通知》后，该厂立即成立了创先争优活动领导小组，由党委书记、厂长任组长，严格按照“细化、量化、科学化”的要求，认真组织开展活动，准确把握创先争优活动“五个好”、“五个带”的主要任务，

建设企业文化，铸就企业之魂，是该厂党建工作的主要内容之一。该厂积极培育先进的企业群体意识，弘扬优秀

的企业精神，营造了“实干创未来”的文化氛围，坚持厚积“人文”底蕴，以文化力提升员工的思想力和生命力，激发员工创优争先，提升产品的核心竞争力。该厂全力推进“立足岗位成才”活动，开展职业技能劳动竞赛、红旗机台、优秀班组评选、名师带徒等活动，出现了一批技术能手，群众性的创新活动蓬勃开展。5年来，共取得57个QC活动成果，并屡获省、市及行业发布成果奖。“有能才有岗，有为才有位”思想深深扎根，全厂形成了尊崇技术、尊重人才，岗位创先争优的良好风尚。

梅州卷烟厂认真履行社会责任，积极支持各类扶贫救灾和公益事业，树立了良好的社会形象。该厂还非常尊重和重视企业文化的传承，编制了《梅州卷烟厂志》，职工征文《薪火传承——纪念文集》等。同时，积极开展职工文艺汇演、体育运动会、摄影展等文体活动，企业员工自发成立了美术书法、摄影等文体协会，各协会活动开展得有声有色，丰富了员工的业余生活，陶冶了情操。通过积极开展构建先进企业文化建设工作，树立了榜样，弘扬了正气，构建了“共创喜悦新生活”的企业文化愿景。

在积极向上的文化氛围的影响下，员工们积极开展创先争优活动，在生产、管理岗位上不断创新，推动了企业经济建设和各项事业的大发展，五年来，企业和员工获得了一系列从国家到地方的荣誉称号，诸如全国模范劳动关系和谐企业、广东优秀学习型企业、全国劳动模范、优秀工作者等等。该厂厂长刁东田表示，企业文化是企业发展的不竭动力。他非常重视企业文化的建设，也尝到了大力建设优秀企业文化的甜头。五年来，正是有了“实干创未来”的文化氛围，推动了企业的不断创新和跨越式发展。“十一五”期间，该厂经济指标屡创新高，五年间累计生产卷烟1471385箱，比“十五”时期增长32.11%，年平均增长6.42%；累计销售卷烟1475907箱，比“十五”时期增长33.05%，年平均增长6.61%；累计实现销售收入25278905万元，比“十五”时期增长138.28%，年平均增长27.66%；累计实现税利18653136万元，比“十五”时期增长159.29%，年平均增长31.86%；其中：累计实现税金15940504万元，增长154.50%，年平均增长30.90%。

（高生君 何传郁 吴学明）

## 全力推进烟机服务上水平 ——记常德烟机公司2010年度先进集体配件公司

□鲍鹏

2010年，常德烟机配件公司在公司董事会的正确领导下，不断推进技术创新，进一步拓展国内外市场，强化基础管理，通过全体员工的共同努力，配件公司圆满完成了公司董事会下达的年度工作目标，各项工作取得新成绩。

### 市场拓展扎实有力

2010年，公司紧紧抓住烟草行业配件市场采购趋向集中、各中烟公司重视建立战略合作伙伴关系的契机，全体员工共同努力，扎实工作，为公司配件销售业务的稳步增长提供保障。公司的项

目改造保持持续增长，同时，业务扩展到了大陆以外市场。在开拓国际市场方面已完成了相关基础工作，配备了专职国际营销人员。

### 管理基础不断夯实

2010年5月，公司管理体系优化工作正式结题，聘请北京劳动和社会保障部的专家团队对公司的整个管理体系进行系统的诊断与咨询，常德烟机内部成立工作小组配合专家团队推进管理方案成立项目组。经过近一年的共同努力，项目取得实质性成果，配件公司管理体系具备了显性化、规范化、合理化、系统化且可操作性强。2010年上半年，

公司按照管理体系优化的要求对所有业务流程进行了全面的整改，为适应公司未来更大的发展奠定了坚实的基础。

2010年公司启动并实施了ERP升级工作，9月29日新系统正式切换。经过两个月的试用、调试，在公司全体员工与信息中心的共同努力下，新的信息系统管理模式顺利推行，目前已实现与主厂信息对接，数据同步。通过完善各类基础数据，利用信息化的手段对计划、采购等行为进行了严格控制，促进各种信息资源共享，统计、分析各类基础数据并指导公司决策。

### 队伍建设团结和谐

公司每年通过业务员竞聘、市场工

作会等形式调整每年销售任务，调整业务员管辖片区。在销售任务量不断加大的情况下，绝大多数业务员能给予理解，毫无怨言，以积极的态度迎接挑战，努力从市场中扩大销售量。由于销售业务量增加较快，销售工作量增大较多，绝大多数业务员工作忙碌而扎实，工作成绩得到了客户的充分肯定。

2011年，配件公司将在公司董事会的正确领导下，在各部门的大力支持下继续做精做细服务工作，为全面完成董事会下达的各项经营目标而努力，在不断扩大销售业绩和争创“服务一流”过程中做出应有的贡献。

## 昆船集团公司董事长一行到访红云红河集团



“十二五”发展开好局、起好步。

昆船集团公司董事长姬利晨表示，

来，红云红河集团给予了公司极大的信任和支持，更给予了昆船展现实力的机会。昆船集团公司与红云红河集团坦诚

交流、共话发展，为推进双方的合作写下了浓墨重彩的一笔。

姚庆艳董事长就昆烟易地技改项目的相关事宜与昆船集团公司领导进行了交流协商。他指出，昆船是集团技改项目的重要合作伙伴，希望昆船集团公司全力支持技改，为集团实现“2584”的年度目标任务奠定坚实的硬件基础。对此，姬董事长给予肯定答复，表示一定会全力以赴协助集团完成好技改项目。

会上，集团基建技改部、昆烟技改指挥部相关负责人也就技改情况与昆船集团公司领导进行了深入沟通和交流，并达成共识。

（王烁 陈帆）

## 淮阴卷烟厂工会获“市工会工作目标考核先进集体一等奖”

近日，淮安市总工会召开市总六届二次全委（扩大）会议，会议总结回顾了2010年全市工会工作，研究部署了今年工作任务。会上，还对2010年工会工作目标考核先进集体进行了表彰。江苏中烟工业有限责任公司淮阴卷烟厂工会榜上有名，荣膺“淮安市2010年工会工作目标考核先进集体一等奖”。

近年来，江苏中烟工业有限责任公司淮阴卷烟厂工会以科学发展观为指导，以“卷烟上水平”为重点，以加强组织建设为基础，以深化职工之家建设为

保证，工会各项事业取得突破性进展，谱写了淮烟工会工作新篇章。2010年，该厂工会积极推进民主管理，深化办事公开工作。全年组织召开了2次职代会、9次工会委员会、11次职工代表团长会议，在办事公开栏向职工公示了120期内容。2010年，根据人事变动，及时调整了办事公开领导小组、监督小组成员和单项公开实施细则。全年对7个先进班组、4个先进机台、27名先进女职工、20户文明和谐家庭、14名优秀工会工作者和45名工会积极分子进行了表彰。企业获得了2007—2009年度江

苏省文明单位称号，继续保持“全国文明单位”、“全国烟草行业先进集体”、“全国模范职工之家”、“全国厂务公开民主管理先进单位”、淮安市“和谐劳动关系，履行社会责任”五星级企业等荣誉；该厂生产制造处副处长陈凯荣获“全国劳动模范”称号，厂长周涛同志被中共淮安市委授予“淮安市重视工会工作优秀领导干部”，工会主席孔维应同志荣获“2010年度淮安市工会新闻舆论宣传优秀工作者”称号。

（张晓兆）